

关注“三夏”生产

商酒务镇——

夏收抢种正当时 灌溉补水润农田

6月3日,走进商酒务镇皂角树村南田野,金色的麦浪随风起伏,3台联合收割机在麦田里来回穿梭,金灿灿的麦粒从收割机出舱口倾泻而下,装满运输车车斗,随着“打捆”机器走过,地里残留的小麦秸秆被秸秆打包机收拾起来收进“打捆”机器腹内,随后,一个个麦捆从机器里“吐”出来被车辆运出农田,科技与农业完美融合,绘就一幅夏日繁忙“丰”景图画。

自“三夏”生产启动以来,商酒务镇投入夏收夏种农机约200余台套,科学调度作业区域,利用晴好天气组织抢收,做到成熟一块、收获一块、播种一块。同时,加强对粮食收购点、晒场、烘干设备的协调,扎实做好麦收后晾晒、烘干、收储等工作。辖区25个村成立“三夏”生产志愿服务队,帮助家庭缺劳力、外出人员、困难群众、弱势群体家庭抢收抢种,帮扶落实收割机械、运输车辆和机播车辆,协助做好夏收、夏种等工作。此外,该镇还扎实做好抗旱保夏播工作,及时召开专题会议,组织发动群众开展灌溉播种工作,科学调度水源,加强农田管理,指导群众科学补水播种,全力保障秋粮丰产丰收。

“近期,天气高温少雨,我镇将持续关注旱情发展,将抗



旱灌溉保苗作为当前第一民生实事,靠前指挥、精细化调度,全力以赴保障农作物有效灌溉,确保秋粮增产增收。”该镇有关人员说道。

截至6月3日18时,该镇累计收获小麦3.8万亩,收获率达90%,播种3.6万亩,种子、化肥、农药等农资储备供应充足。
(郭文华 文/图)

石桥镇——

情系禁烧送清凉 干群同心护蓝天

“感谢各界爱心人士给俺村送来这些抗暑物资,我们坚守在禁烧一线,虽然天气炎热要到处巡逻,但一想到这是守护群众的小麦安全,就觉得可有干劲儿”。6月4日,在石桥镇东大庄村禁烧指挥部,该村党支部书记李亚鹏激动地说道。

近期,随着禁烧工作的持续推进,县政协、平顶山市隆道实业有限公司、河南辣说食品有限公司、宝州粮贸相关负责同志深入石桥镇政府及东大庄村等地开展禁烧慰问活动,为一线禁烧工作人员送去了饮用水、方便面、香肠等防暑慰问品,叮嘱大家注意身体,持续做好值守工作,坚决打赢禁烧攻坚战。

石桥镇秸秆禁烧工作启动以来,迅速成立秸秆禁烧工

作领导小组,落实“蓝天卫士”平台全天候监控,明确专人值守、责任到岗。全镇共设立28个禁烧指挥部,对重点地段、重要时段实施不间断拉网式巡查,形成了横向到边、纵向到底的立体化防控体系。同时,通过悬挂宣传横幅、入户宣讲、微信群实时提醒等多种方式,广泛开展秸秆禁烧政策宣传,增强群众环保意识,营造“人人知禁烧、人人守禁烧”的浓厚氛围。对发生禁烧现象的个别农户依法依规严肃处理,做到“发现一起、查处一起、警示一片”。

截至目前,该镇已累计出动禁烧宣传车辆200余台次,组织禁烧值班人员300余人次,组建巡逻队15支,实现全天候、全区域的巡逻值守,织密了秸秆禁烧“防护网”。(宁静宣)

“真是太感谢你们了,困扰我们这么久的漏雨问题终于要解决了,心里舒坦多了。”6月2日,我县博诚和谐园小区6号楼顶楼的王旭虹看着即将完工的屋面防水工程激动地说道。

据了解,博诚和谐园小区建成于2010年,房体结构老化,房屋年久失修,导致不少居民家的屋顶、阳台出现渗水,家住6号楼顶楼的王女士家中屋顶渗水尤为严重,居住环境堪忧,房屋修缮迫在眉睫。

民生问题无小事,群众利益大于天。县住建局房产事务中心在走访中了解到群众诉求后,立刻组织房屋修缮专班到小区现场进行勘查和鉴定,确定该小区3号楼、4号楼、5号楼、6号楼等6栋楼的屋顶存在渗漏问题。同时,在了解到该小区的情况符合房屋维修基金使用条件后,专班人员积极协调社区及物业等各方资源准备房屋维修基金申请材料,走应急流程,加快办理速度。

汛期将至,为确保屋顶在汛前修缮完毕,房产事务中心维修基金管理办公室采取屋面大修“陪伴式”服务,全程跟进维修基金审批流程,现场监督施工过程,缩短施工时间,全力保质量、赶工期。目前,6号楼屋顶防水施工即将完工,其余5栋楼的修缮工作也进入尾声。

今年以来,县住建局始终坚持党建引领,积极探索党建与业务融合发展新方式,聚焦群众急难愁盼,引导党员干部靠前服务,持续做好民生兜底,先后完成屋顶防水修缮,小区路面整修、下水道整治等20余件民生实事,惠及千余户居民,社区群众满意度、幸福感显著提升。
(曾繁林 彭国欣)

住建局房产事务中心—— 修缮漏雨屋顶 贴心为民解忧

我为群众办实事

凝「新」聚力 强基固本

新兴领域新任党支部书记培训班举办

为进一步加强新兴领域党组织建设,全面提升党支部书记履职能力,提高我县新兴领域党建工作质量,5月30日,县委社会工作部举办了2025年新兴领域新任党支部书记培训班。全县新兴领域新任党支部书记共计60余人参加培训。

开班仪式上,县委社会工作部部长王建新就“新兴领域党建工作的重要意义、新兴领域党建工作职责、新兴领域党务工作者能力素质”三个方面,与参训学员进行了交流。

此次培训班为期1天,课程涵盖理论知识、政策解读、案例分析、影视教学等,邀请市委社会工作部、县委组织部、县委党校等部门业务骨干授课。培训要求全体学员严守培训纪律,深学细悟党的创新理论,注重成果转化,以高质量党建成效助力全县高质量发展。

参训学员纷纷表示,此次培训内容丰富、针对性强,既学到了理论知识,又掌握了工作方法,拓宽了工作思路。在今后的

工作中,将自觉履职尽责,推动党建工作与企业高质量发展“同频共振”,真正把党建“软实力”转化为推动企业高质量发展的“硬支撑”。
(杜冠甲)

银龄展风采 共创新辉煌

老干部活动学习中心举行志愿服务汇报演出



整场演出高潮迭起,节目丰富多彩,既有热情洋溢的藏族舞、活力幽默的腰鼓舞《哥已不是当年的哥》、绚丽多姿的扇子舞《中国美》、优雅灵动的伦巴舞《珊瑚颂》,也有韵味悠长的平调三弦书演唱、弘扬美德的河南坠子《吃亏是福》、深情讴歌家乡的评书《马街礼赞》——这些节目凸显了学员们在传承地方曲艺等非物质文化遗产方面的努力与成效。此外,优雅的模特走秀《烟雨醉江南》、悠扬的器乐联奏和沉稳舒展的健身气功《八段锦》也精彩纷呈。

6月3日上午,县老干部活动学习中心举办了一场主题鲜明、精彩纷呈的志愿服务汇报演出。来自该中心12个专业班级的学员志愿者齐聚一堂,以饱满的热情和精湛的才艺,生动展示了新时代老干部老有所学、老有所乐、老有所为的昂扬精神风貌,汇报了中心教学活动的丰硕成果。

此次演出不仅是文艺才华的集中展现,更是中心长期坚持志愿服务理念的生动实践。学员们积极参与社区服务、文化传承、健康宣教等志愿活动,将课堂所学回馈社会,展现了中心多元化教学成果、学员积极奉献的志愿服务精神,以及老干部群体在新时代的独特价值与责任担当。

(刘岩 文/图)